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Secretaría de Prensa 

DISCURSO DE S.E. EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA,  

D. PATRICIO AYLWIN AZOCAR, EN INAUGURACION DEL AGUA 

POTABLE RURAL DE "LO FIGUEROA", EN ESTACION  

EXPERIMENTAL "ESSAM". 

TALCA, 26 de Marzo de 1993. 

Estimadas amigas y amigos; 
compatriotas de Lo Figueroa: 

Simplemente un saludo muy cordial. Comprendo que éste es un 
día importante para ustedes, no porque los visite el Presidente, 
porque se incorpora a su existencia diaria la posibilidad de gozar 
de un bien tan necesario para la vida humana como es el agua 
potable. Sé que la búsqueda del agua para atender las necesidades 
del hogar ha sido penosa y difícil y, en algunas ocasiones, en los 
años pasados de sequía, han tenido que traerla en aljibes desde 
Talca. 

El que ahora dispongan de este bien tan necesario para las 
dueñas de casa, para los niños, para todos, para la bebida, para el 
aseo, es un privilegio a que ustedes tenían derecho, porque la vida 
civilizada en nuestro tiempo permite que el ser humano disponga de 
este bien. 

Pero nuestro país tiene una geografía bastante extensa, muy 
variada, con lugares apartados, donde obtener el agua es difícil. 
El esfuerzo que ha estado realizando la Empresa de Obras Sanitarias 
del Maule, en implementar servicios de agua potable en 147 
localidades rurales, que culmina hoy día con ésta que inauguramos 
y que ha de continuar con otras para seguir abasteciendo a otros 
compatriotas que también lo necesitan, merece el mayor apoyo del 
gobierno y una felicitación muy cordial de mi parte. 
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Así estamos haciendo Patria, proporcionando los servicios 
esenciales para una buena vida humana a todos los habitantes del 
país, cualesquiera que sea el lugar donde se encuentren, por 
apartado que sea su residencia. Así como las pequeñas comunidades 
necesitan escuelas -y aquí estamos en una- necesitan posta 
sanitaria -y yo entiendo que por aquí habrá alguna- necesitan 
caminos para comunicarse con los centros de abastecimiento, de 
comercialización de sus productos, necesitan disponer de bienes 
esenciales. 

Y éste es un gran progreso, por el cual yo los felicito a 
ustedes muy cordialmente, y espero que el goce de este progreso se 
traduzca en mejor vida para todos y les ayude a cumplir mejor cada 
cual sus tareas, para no sólo hacer una vida mejor, sino servir 
mejor a nuestra Patria común que es Chile. 

Muchas gracias. 

TALCA, 26 de Marzo de 1993. 
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